

Волонтерами Орского индустриального колледжа Читава Викторией, Габитовым Сергеем Фединым Кириллом, Бадалян Лианой - отряда «Адреналин» («Волонтеры Победы») под руководством Захарченко И.В. была организована акция «Георгиевская ленточка».

Добровольцы раздали более 100 штук Георгиевской ленты на улице Советской и в парке «Северный». Они также проинформировали граждан, каким образом нужно носить и как завязывать такой важный атрибут. Жители города Орска очень активно поддержали данную акцию и проявили неподдельный интерес к подобному мероприятию.

Благодарим всех добровольцев за работу!





